



上学那点事 奔跑吧,值日生

慈溪市第三实验小学403班
小记者 施晨焱(证号1530599)

校运动会结束了!我们值日生一边回味、总结着运动会的乐事,一边准备动手打扫卫生。

“哇……”这还是我们的教室吗?零食包装纸、雪糕棒、矿泉水瓶等堆得像座小山,哪还有垃圾桶的身影啊!看来我们要大干一场了!收拾停当,居然装了满满6个垃圾袋。

外面大雨倾盆,我和孙华泽稍稍犹豫了下,就大喊着“冲啊,拼了!”两手拎着垃圾袋,以自己最快的速度,不顾一切地向垃圾仓飞跑过去。我们的头发湿了,满脸都是晶莹的雨珠,衣服变得有些沉重,鞋子里全是水,跑起来咣当咣当响。回到教室,马上拎起剩余的垃圾袋,又下楼奔跑在了狂风暴雨中!

指导老师 董蓉蓉

第一次升国旗

德培小学206班小记者 向佳妮(证号1508797)

星期三升国旗时,王老师就叫我和徐一强去操场看,并对我们说:“明天你们要一起升国旗,要为我们班争光呀!”

回到家,我一直在担心。星期四,我和徐一强早早地跑到操场,那里有两位大哥哥、大姐姐在等着我们,他们要教我们该怎样升国旗。听完他们的讲解后,我才放下一直悬着的心!

每个班的同学都到齐了,就要升国旗了,我的心还是忍不住砰砰直跳,只听见小主持人说:“升旗、敬礼、奏国歌。”我就拿着五星红旗用力朝天空一抛,徐一强就使劲地拉绳子,当时我就想:五星红旗会不会升不上去呀……不过,我的担心是多余的,五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起了,我的心这才慢慢平静下来!

指导老师 王斐

好朋友

北仑区绍成小学205班
小记者 林桓如(证号1525802)

我觉得好朋友比金子还宝贵。你没带铅笔,好朋友会借你;你不会跳绳,好朋友会教你……真正的朋友,不会瞧不起你;真正的朋友,不会欺骗你;真正的朋友,不会嘲笑你……

前几天,老师说,三月下旬要进行系鞋带比赛,要带有10个洞能系鞋带的鞋子。我自己没有,李艺文知道了,说:“林桓如,我借你一只鞋吧!”李艺文当天就让她妈妈把鞋子洗干净、烘干。第二天放学,李艺文把一只干干净净、带着轻淡香味的鞋子递给了我。我感动地对李艺文说:“李艺文,谢谢你!”李艺文说:“这有什么好谢的!”

这就是好朋友之间的快乐,好朋友之间的分享。
指导老师 陈佳意

快乐的科技嘉年华

镇海区骆驼中心学校202班
小记者 冯欣怡(证号1517662)

今天,我参加了学校的科技嘉年华活动。

我们先去了音乐教室,参加了搭宝塔活动。我把两个杯子放在最底部,再把一个杯子小心翼翼地放上去,稳住了,接着第二个、第三个……第八个,胜利在望了!当我把第九个杯子放上去的时候,只听“哗”的一声,全倒了。我顿时像只打了败仗的小公鸡——垂头丧气。

接着,我们来到科技教室拼搭七巧板。刚一看到图形,我就想:这也太简单了吧!我的图形是梯形,我先拼了一个小正方形,然后把两个大三角形放上去。完工啦!我赶紧举手,老师给我敲了一个章,上面写着“过关”两个字。

最后,我们来到了操场折纸飞机,我折好以后瞄准前方,用力一扔,没有过线。我赶紧拿起另一架飞机,用尽全身力气向前一扔。哇!过线了,我兴奋得手舞足蹈。

难忘的体育抽查

锦溪小学504班小记者 董佳琦(证号1523187)

下午,我们利用三节课的时间抽查了各类体育项目,我们先做了仰卧起坐,我做了40多个,接着又查了50米和跳绳,我认为最难两项当属是体前屈和50x8了。

体前屈开始了,我的心都提到嗓子眼上了,过了一会,报到我名字了,我赶紧多练几次,结果功夫不负有心人,我得了6分,要知道我原来才得了0分啊,我激动得赶紧和好朋友公布我的好消息。接下来我们要去跑50x8了,裁判喊:“开始!”我就马上冲了出去,我的朋友们都为我们加油打劲,到第三个回合时,我早已体力透支,气喘吁吁,还好我得了第二名!



向日葵

慈溪润德小学201班
小记者 孙潇羽
(证号1532981)
指导老师 邹英



海底大探秘



彩色世界

镇海区骆驼中心
学校101班
小记者 陆玖昊
(证号1519194)

首南第一
小学207班
小记者 应焱骏
(证号1506873)

童眼看世界

夏日的海滩

居敬小学104班小记者 杨沫(证号1522611)

夏天,妈妈带我和我的小伙伴一起去海边玩。

我看见这里的海那么蓝那么宽。沙滩上的沙子软软的黄黄的,还有五彩缤纷的贝壳,有三角形的,有爱心形的,还有雪花形的,漂亮极了。

我看见了天上有红红的太阳,还有一只只海鸥。

我和小伙伴一起搭沙堡,我们搭的很高很高。妈妈看见了说:“哇!你们搭的好高呀!”
指导老师 胡幼芬

一张诚信门票

鄞州区钟公庙中心小学202班
小记者 许煜昊(证号1506157)

爸爸妈妈带我去一个景点玩,要求身高满一米三的小朋友凭门票进入。我刚好一米三了,爸爸带我去买了门票。

检票口,我发现有几个比我高的小朋友没有门票进去了。我不解地问爸爸:“爸爸,为什么他们不买门票就进去了呢?”爸爸笑着说:“这是一张诚信门票。”

爸爸看我似懂非懂的样子,就给我讲了《狼来了》的故事,我这才恍然大悟:原来不讲诚信,就会带来不好的结果。

接着,爸爸让我观察“信”字:人字旁加一个言字。爸爸又不失时机地给我渗透:“这就是告诉我们,一个人要说话算话,只有这样才能取得别人的信任,也只有这样才称得上是一个有诚信的人。”
指导老师 叶亚琴

等风来

慈溪润德小学303班小记者 付倩宁(证号1533043)

夕阳西下,我和妹妹正拉着风筝线在满院子地跑。

风娃娃,太淘气了,像藏在某个角落,就是不肯出来。我和妹妹轮流放了一回,都没把风筝放飞。我有点失落,对妹妹说:“我们等风来吧!”

我俩坐在椅子上,开始欣赏起手中的风筝来——这是一个金鱼形的风筝,它瞪着一对大眼睛,全身披着金黄的鱼鳞,背后还拖着一条美丽的“长裙子”。

终于,树叶开始在抖动,丝丝微风“呼呼”地吹过耳边,风越来越大了。我兴奋地跳了起来,说:“风来了!”妹妹激动地从我的手里夺过风筝,开始在院子里奔跑。

“金鱼”摇曳着大尾巴,优哉游哉地上升了。它高过树梢,高过屋顶,飞向天空……夕阳下的天空,有了“金鱼”的拜访,更美更美了。
指导老师 邹红央

环保·小卫士

北仑小港红联实验小学305班小记者 郇梓莹(证号1525483)

每个人都应该要保护好身边的环境,因为那都是我们生活的地方。

可现在,你走出去看看:天空是昏黄的,河水是浑浊的,白色垃圾横行道路……而在平时的生活中,我也可以看见许多破坏环境的行为,有的大人贪方便就让他的小孩在大树旁小便,有的还在马路上乱扔垃圾或是随地吐痰,乱摘花草,我为周围的环境的恶化而感到心痛。我暗暗下定决心,从我做起保护环境,保护我们这个赖以生存的家园,做一个保护环境的小卫士。

糖画

余姚市东风教育集团204班小记者 殷灵婕(证号1515780)

“哇!”那里有好多人在围在一起,在看什么呢?我和同学陈妍衡好奇地从人群堆里钻了进去。只见一位大叔手腕自如地用勺子在石板上浇着各种各样的小动物,蝴蝶、猫、狗、龙、鹰……妈妈说这是来自民间的手艺——糖画。我们忙缠着妈妈要买。

我们首先转盘选动物,指针分别指在小白兔与凤凰,然后目不转睛地看着那位大叔操作;只见他以勺子为笔、糖浆为墨、铁板为画卷,飞快地在上面来回浇铸,才一会工夫,一只活灵活现的小白兔和一只栩栩如生的美丽凤凰出现在眼前,我小心翼翼地从小叔手里接过了凤凰,先欣赏了一会儿,然后用嘴巴抿了一口,“啊!真甜!”
指导老师 虞亚飞

趣事齐分享

逗鱼

慈溪市实验小学白云校区205班
小记者 顾鹏(证号1530233)

妈妈买来一条鱼,就养在水桶里。闲着无聊,我想着法子去逗鱼。

我找来一根线,一头绑上饭粒,一头缠绕在中指上,试着去钓鱼。没想到我刚把线放入桶中,那饭粒就调皮地蹦出线圈,沉到了桶底。我不气馁,一连试了好多次。用力太大,饭粒被线切成了两半;用力一小,放到水中就掉链子。

我找来一张A4纸,在纸的中央挖上几个孔,把它当作网。我把它放入水中,等着鱼儿自投罗网。没过多久,那鱼儿真的往网这边游过来了。我满心欢喜地期待着。没想到,那鱼儿的力气特别大,三下两下就把网给捅破了。尾巴溅起的水花还弄得我满脸都是鱼腥味。

唉,这真是“逗鱼不成被鱼逗”啊!

指导老师 卢清华

骑乐无穷

北仑区岷山中学404班小记者 陈宏昊(证号1509357)

今天,我来到了内蒙之行第一个景点——骑马场。

骑马场内,湛蓝的天空中点缀着大朵大朵雪白的云彩,像一块块超大的棉花糖,草原上五颜六色的花争奇斗艳。几个驯马人牵着一匹匹四肢健壮、两眼有神的马儿。我在老爷爷的帮助下骑上了马儿。一上马背,因为双脚离地,踏不到实处,我就觉得心好像悬到了嗓子眼,下一秒就要跳出来似的。这时,马儿用鬃毛蹭了蹭我的手,好像“听”出了我心中的害怕,立刻给我打一针“强心剂”,似乎在说“不用怕,我会成为你的好伙伴的。”我似乎感觉到了马儿发出的信息,一下子就信心百倍。马儿见我不害怕了,就一跳一跳起来,走着走着,小马加快了脚步,开始跑了起来。小草,小花随着小马奔跑的风力摇晃,好像在说“再见了,朋友,希望你以后能经常来看我们。”迅速退后的小花、小草如同一道彩带,形成了一道美丽无比的风景线。

到点了,小伙伴们用羡慕的眼神看着我,好像我是一位刚打了胜仗回来的元帅。

生日聚会

奉化市居敬小学104班小记者 冯欣妍(证号1522603)

星期六,我去参加好朋友的生日聚会。我准备了贺卡和礼物。

好朋友说:“你来得太早了。”我想了想说:“那我来给你帮忙好吗?”

我们一起给气球打气。我打气,好朋友给充了气的气球绑线。阿姨说:“你真乖。”我笑了,一下又低下头去充气球。过了很久,小伙伴都来了。我们一起唱生日歌,一起吃蛋糕,我们疯狂地玩起来。

大家一会儿玩你追我赶的小汽车,一会儿做踩气球游戏,我度过了快乐的一天。
指导老师 胡幼芬

让思维穿越

金家漕小学401班小记者 陈柯羽(证号1505891)

“你们能穿过A4纸,而且保持纸不断开?”我被爸爸问得莫名其妙。

爸爸给我和弟弟每人5张A4纸和一把剪刀说:“可以撕,可以剪,也可以施展你们十八般武艺,但A4纸四周不能断开。”

弟弟沉默了一会儿,接着就施展他的“铁头功”。他将纸往头上撞,企图要将它捅个洞,再轻易地穿过去。可是,A4纸太脆弱了,一下子就把它顶成了两半。

我用剪刀挥舞着,结果却剪成了一堆碎渣渣。爸爸实在看不下去了说:“你们看我。”说着就拿起纸,将纸对折,用剪刀沿着对折两边剪进去,别剪断,把中间对折沿线剪断。再用N型在纸的中间来回的剪,也都别剪断。不一会儿,爸爸说:“见证奇迹的到了。”我们屏息凝视,生怕自己的眼睛错过这一刻,一个大圆圈出现在我们眼前,爸爸轻而易举地穿了过去。眼疾手快的我于是赶紧开工,剪刀像蛇一样,在纸上以N形来来回回,一个大圆圈诞生了。不一会儿,弟弟的大圆圈也出现了。

踩影子

镇海区贵驷小学305班小记者 郁晨然(证号1518913)

我小时候做过很多可笑的事情,但让我最回味的是踩爷爷的影子走路。

那时候我和爷爷奶奶住在一起,每天吃完晚饭都会一起去散步。爷爷和奶奶总喜欢一人牵我一只手并行走,可我总是挣脱他们的手,跑到他们的身后,踩着爷爷的影子走。爷爷总取笑我:只有傻子才会喜欢踩别人的影子走路。可是我不管,从来不过放过踩爷爷影子的机会,认为只要踩住了爷爷的影子,便踩住了爷爷。踩着,踩着也总把自己小小的影子踩进爷爷高大的影子里,我也不知道为什么把自己的影子整个踩进去了,就会觉得很安全。